

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

КОММУНА

19 МАЯ 1961  
от . . . . .

г. Воронеж

Газета № . . . . .

## В нашем Музыкальном...

### ТВОРЧЕСКИЕ ВСТРЕЧИ

Артисты Воронежского музыкального театра провели 16 мая две интересные творческие встречи. В гостях у рабочих шинного завода побывал главный режиссер театра С. Штейн, рассказавший шинникам о работе театра над советскими спектаклями, в частности, о предстоящей премьере оперетты И. Дунаевского «Вольный ветер».

Солисты М. Бусько и В. Егоров исполнили сцену из оперы Бизе «Кармен» заслуженная артистка РСФСР и Таджикской ССР З. Привалова и Ю. Молчанов выступили в сцене из оперетты Стрельникова «Холопка». Перед рабочими выступили также солисты оперы А. Тиханов, П. Зайков, Т. Колмакова, артисты балета Л. Синяговская, Б. Смирнов и пианистка М. Ляндрес.

В гостях у строителей атомной электростанции побывали

композитор Г. Ставонин и солисты балета Г. Сахновская и Г. Исупов.

### ПЯТИДЕСЯТЫЙ СПЕКТАКЛЬ

6 августа 1961 года Воронежский музыкальный театр показал свою первую балетную постановку «Лебединое озеро» Чайковского. День премьеры стал днем рождения воронежского балета.

В минувшее воскресенье гениальное произведение Чайковского было показано театром в пятидесятый раз. В юбилейном спектакле (балетмейстер — постановщик Т. Рамонова) в главных партиях выступили заслуженная артистка РСФСР Н. Валитова, артисты Я. Лифшиц, В. Горбачев, В. Новокрещенов, Г. Сахновская, В. Филиппова, В. Савельев, И. Познер и другие.

Дирижировал заслуженный деятель искусств Киргизской ССР Р. Миронович.